

## 14. Upplägg medlemsmöte 2021

### Kansliets förslag om styrgruppens roll vid medlemsmötet den 18 november:

- Styrgruppsledamöterna är värdar för träffen och det bör vara synligt genom hela träffen.
- Styrgruppsledamöterna ska förmedla och etablera känslan av att ett gemensamt nätverk och att styrgruppen är lyhörd för medlemmarnas initiativ och engagemang.
- Styrgruppsledamöterna ska förmedla och etablera känslan av att ett nätverk där medlemmarna kan skapa lösningar tillsammans.
- Kansliet får i uppdrag att fortsätta planera för ett program där styrgruppsledamöterna leder och medverkar i olika delar av programmet. Programmet i sin helhet stäms av mailledes med hela styrgruppen. Enskilda ledamöters medverkan i olika programpunkter utformas i dialog med berörda ledamöter.

### Bakgrund och motiv

Redan av styrgruppen fastställda mål med medlemsträffen är:

1. 75% av befintliga organisationer och myndigheter i nätverket ska finnas representerade på mötet.
2. Minst fem potentiell nya och för våra mål viktiga organisationer och myndigheter ska delta med representanter.
3. Deltagarna får en ökad kunskap om sitt nätverk genom att styrgruppen redovisar vad som kom fram i intressentdialogen 2020 och hur det omsatts i Aktivitetsplanen 2021-2022
4. Deltagarna i synnerhet får en tydlig bild av hur de kan initiera och driva utmaningsstyrda nätverksprocesser
5. Deltagarna i synnerhet fått utrymme för att dela tips med varandra om hur de kan hjälpas åt att sprida information om kunskaper som samlas och utvecklas i nätverket

Under medlemsträffen vill vi lägga vikten vid att få medlemmarna att känna ägarskap och att de är en del av något stort. Vi vill också att medlemmarna ska känna att de genom nätverket har tillgång till en enorm kompetenspool som kan nyttjas på nya och effektiva sätt. För att få medlemmarna att känna detta bör träffen vara fysisk.

Det finns både ekonomiska och tidsmässiga fördelar att samordna medlemsträffen med både styrgruppsmöte och arbetsgruppsmöten och därför föreslår vi även detta.

### Kansliet planerar följande:

- 1) Att medlemsmötet samordnas med styrgruppsmöte och möte med arbetsgrupperna vilket gör att det blir ett 3-dagar event, men med olika målgrupper för olika dagar, mellan den 17-19 november.
- 2) Att medlemsmötet förläggs i Stockholm på ett hotell som kan erbjuda konferenslokaler, övernattnig och mat samt är lokaliserad nära centralstationen för att minimera behovet av att förflytta sig och vistas i miljöer med mycket människor.
- 3) Att upplägget blir enligt följande:
  - a) Den 17 november träffas styrgruppen för ordinarie höstsammankomst.



- b) Den 18 november bjuder styrgruppen in till en medlemsträff. Träffen arrangeras mellan 9:30-16:00 och börjas med gemensam fika och sedan påbörjas det gemensamma programmet kl 10:00. Förmiddagen genomförs i storgrupp med gemensamma aktiviteter. Efter lunch arrangeras tre till fyra tematiska sessioner varav en är vigd för kommunikatörer och kommunikatörsnätverket. En session har temat inkludering och leds bland annat av gruppen för ungas inkludering. Två teman är ej fastställda ännu. I slutet på dagen träffas alla i storgrupp igen för att knyta ihop säcken med gemensam aktivitet.
- c) Den 19 hålls separata möten med alla arbetsgrupper på förmiddagen. Efter mötena arrangeras en gemensam lunch för deltagarna i arbetsgrupperna.

